Ha megrajzoljuk a BBy kozépvonalat, az egyenls teriiletii ABB; és BB1C haromszogeket kapjuk. Ezutan az AB B,
haromszoget oly haromszoggé alakitjuk at, melynek alapja AX; e végbol By-bdl parhuzamost rajzolunk X B-vel s X-et
Osszekotjiilk D-vel; tehat

AXD = BCXD.

Ha X-et Z-vel 6sszekotjiik s Y-bol X Z-vel az Y X; parhuzamost megrajzoljuk, akkor
XZX1=X27Y,

mert e haromszogek alapjai s magassagai egyenldk.

Ha mindkét haromszogbdl a kozos X ZF haromszoget kivonjuk, kapjuk, hogy
(1) XYF=7ZX\F

Ha most Z-t D-vel 6sszekotjiik és X1-bdl a ZD-vel parhuzamos X; R-et megrajzoljuk s végre még Z-t R-rel
Osszekotjiik, akkor az el6bbeni oknal fogva:

(2) ZX\E = DRE

(1) és (2) alapjan
ZEF = XYF + DRE.

Tehat AX D haromszoghdl a ZFE haromszoget elvettiik, de ugyanakkora teriiletet hozza is adtunk, azért

AXYZR =CXYZRB.

(Krisztidn Gyérgy.)



